avofewpnon K.Ev.A.K. kot
Teyvikng Odnyiag T.E.E. 20701-1

6" Texvikn Huegpida
MaveAARviou ZuAAbyou
MoTtotroinuévwv
Evepyelakwy Emifewpntwv
XANIA, 3 MAPTIOY 2018
TEE

XpLotodouAidng MixaAng
MéeAog A> —MXYMNENEM
MnyxavoAoyoc Mnxavikoc AMNO




m ANAOEQPHZH-KENAK-TOTEE 20701-1/2010_rev-D-

AEAOMENA EIIIOEQPOYMENOY KTHPIOY

Xpron :

Eppodov {wvng:
XpovoAoyio KATOoKEUTC:
[leploxn):

Totyot-doxkol:
Kovdwporo:
Yuén-Ocppavon:
Agplopog:

dwTtIopOC:

['PAOEIA

1475 m2 (B & I' Opodog og 60podo ktr)p10)

1978

Kévtpo ABnvag (B KAwpatikry {ovn)

Appévota (Ut=2.20 W/(m2 K), Ub=3.40 W/(m2 K),
MetaAAkd mAaiolo, povo tldltL pe poAod

AvtAia OgppoTnTag agpa-vepou

AHU pe evoadddxtn avaxktnong Oeppotnrog e
ototyeio YPuénc-0€povonc yio TPpOKAIHXTIOHEVO
V1O aepa 100%

T5 4X18W & pl 2x26W pe nAextpoviko ballast ko
aucOntnpla dwtevotntoag otnyv meploxn e.d



| poRanananan ananal

Pon] 4, % TR, 4




ANAGEQP

-TOTEE 20701-1/2010 r

AedopuEva xprong UPIOTAPEVOU KTNpPiou

EmiETe Ta ouoTApata Tou kTiplou: [ ZHO [ Qwrofoltaikd [ Avepoyevwhtplec aoTikol neplpahiovto

levika | "fBpeuom, anoxéteuarn, Gpsuon AvelwuoTrpeg

Meprypapr:  |Yndpxov kTipo

Xprion kTipiou: ||—|3'I¢liitl

Zuvohikn] emgavela {md: Zuvohkdg dykog (mi);
Qupélipn emepavela (m3: Qepéhpog dyrog (m):

Wyxdpevn empavewa m3:  |1479.00 Wuxdpevoe dykog (m):

ApBudc opdpuv: 2 = "Yipoc TunikoU opdgou (m): "Yoc 1ooyeiou (m):

'BExbeon kryplow: MpocTateupsvo

BmBudc Beprustov Swvay: |1

LRLENE N 3

ApiBusc un Beppaivipevoy xopwy: |1 ApiBudc nhakdy xwpwy: |0 3
Mnyn evépyelag Bépuovon WoEn  Aepiopdc  ZNX  Qumopdc Zuokeuge Kotavahwon Movadze Mepiodog katavahwong
* w O [ O U ] O 00/00/00 - 01/01/10

[ Zuvlrmeg Bepuumg aveonig [ ZuvBrkeg arouomiwg aveone [ ZuvBrkeg onmuaig aveong [ MNowdtnta ecwrepuod aépa




ANAGEQP -TOTEE 20701-1/2010_r

AedopuEva xprong UPIOTAPEVOU KTNpPiou

[eviwd

Xprijon:
E# |F|:u:rpa[|: |

Zuvohnn enupdvela (md: |1475.000 Méon katavahwon ZNX {miEtog):
Avrypgvn BeppoxwpnmikdTnTa fdm¥): EZ»?

Katryopia Siatdfewy ehéyxou - autopomiowy:  Oépuovon  Tonog T - WiEn Tinoc T -
Meiohuon ogpa
AieioBuon oépa and roupwpote (m¥h): 1609

Ap. kovéduwy: |0 = Ap. BupiBuwy =Easpuopod: |0 = Ap. eEwBupuy: [0

4k

Y Bpuéid ouoTnua Spociopod
AmBudc oveloTnpwyY opognc: 0 =



EmizEte 1o Souka otowkela tng Guvng:

Afiogpaveic enupaveleg

Biodyovtol Ta dedopdva yia Tig afiopaveic enNupaveles Nou EpXovTolL o8 enapn e Tov eEwTeplkd adpa

Zz enoipr Yg To édapog

Aedopeva Adiagpavwy KeAugoug -YpioTauevo KThplo

Magpaveic enupdveleg

AplBuoc sowTepY BLOXWPLOTIKIY ENLPOVELLIV:

1

Gl

[ Nafntwed nhuoed

Toneg MNeprypapn v (deg) PBideg) Epfodovimd U (W/mHE) a“ ) &) Fhorh{} Fhoreci{) F_ov hi{} F_ov_ci{) F_fin_hi) F_fin_c)
L Tolxog ~ T2 50 50.00 18.120 22 040 | 0.80 | 05340 0.6400 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
2 Toixog e T7 90 50.00 1125 34 040 | 0.80 | 05340 0.6400 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
3 Toixog e T7 90 90.00 1.125 34 0.40 | 0.80 | 0.5340 0.6400 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
4 Toixog e T7 90 90.00 1.125 34 0.40 | 0.80 | 0.5340 0.6400 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
5 Toixog w T7 50 50.00 1.125 34 0.40 | 0.80 | 05340 0.6400 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
g Toixog e T7 90 50.00 1125 34 040 | 0.80 | 05340 0.6400 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
7 Toixog e T7 90 90.00 1.125 34 0.40 | 0.80 | 0.5340 0.6400 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
] Toixog e T7 90 90.00 9.775 34 0.40 | 0.80 | 0.5460 0.6700 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
g Toixog w T2 1] 50.00 7620 232 0.40 | 0.80 | 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
10 Toixog e T7 1] 50.00 1125 34 0.40 | 0.80 | 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
11 Toixog e T7 1] 90.00 1.750 34 0.40 | 0.80 | 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
12 Toixog e T2 90 90.00 7750 22 0.40 | 0.80 | 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
13 Toixog w T7 50 50.00 0125 34 0.40 | 0.80 | 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
14 Toixog e T7 90 50.00 1125 34 0.40 | 0.80 | 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
15 Toixog e T7 90 90.00 1.800 34 0.40 | 0.80 | 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000




Acdopéva Alapavwyv KeAugpoucg -Ypiotauevo Ktriplo

EmkéEte Ta Sowkd otowxeia Tng duvng:

Abopavelg empaveleg Ee enagr) ye To £dapog | I Mapaveic enpdveles |

Eiodyovtol Ta dedopéva yia Tig &

ApiBudc EoWTEPIKLY BLOXWPLOTIKIOY ENUPOVELLIY:

1

nou EpXoVTal Ot ENapn Le Tov eEwTepld aépa

Tinog Meprypapr] B (deg) EpBaddv im3 Tonog avolypatog® UWW/m¥) gwi) Fhorh{} Fhorc{) Fovh() Fovc{ Fifinh¢) Fifinci)
1 Avoryduevo koUgupa A5 90 50.00 4.800 Me pohd Metahhwd xwpig 8.5, 20% Mavdg 45 062 0.5380 0.6500 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
2 Avorydusvo KoUupupa A5 50 50.00 4.800 Me pohé Metahhwd xwpig 8.5, 20% Mavag 45 0.62 0.5380 0.6500 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
3 Avorydusvo KoUupupa A5 50 50.00 4.800 Me pohé Metahhwd xwpig 8.5, 20% Mavag 45 0.62 0.5380 0.6500 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
4 Avoryduevo KoUgupa A5 50 50.00 4.800 Me pohé Metakhud xwpig 8.5. 20% Mavag 45 0.62 0.5380 0.6500 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
5 Avoryduevo KoUgupa A5 50 50.00 4.800 Me pohé Metakhud xwpig 8.5. 20% Mavag 45 0.62 0.5380 0.6500 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
6 Avorydusvo KoUgupa A1 0 50.00 9.240 Me pohé Metakhwd xwpig 8.5. 20% Mavag 45 062 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
7 Avorydusvo KoUgupa A2 0 50.00 4500 Me pohé Metakhwd xwpig 8.5. 20% Mavag 45 062 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
a Avorydusvo KoUgupa A3 0 50.00 4500 Me pohé Metakhwd xwpig 8.5. 20% Mavag 45 062 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
9 Avorydpevo kolpuipo Ad 0 90.00 4500 Me poké MeTakluwd xwpig 8.5, 20% Mavag 45 062 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
10 Avorydpevo kolpuipo Ad 0 90.00 4500 Me poké MeTakluwd xwpig 8.5, 20% Mavag 45 062 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
1" Avorydpevo kolpuipo Ad 0 90.00 4500 Me poké MeTahluwd xwpig 8.5, 20% Mavag 45 062 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
Avoryduevo kolpwpo Ad 0 50.00 4500 Me pokd MeTakhwd xwpig 8.5, 20% Movdg 45 062 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
Avoryduevo kolpwpo Ad 0 50.00 4500 Me pokd MeTakhwd xwpig 8.5, 20% Movdg 45 062 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
Avoryduevo KoUpupo Ad 0 90.00 4500 Me pohd MeTakhwd xwplg 8.6, 20% Mavdg 45 062 1.0000 0.8500 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
Avoryduevo koUpups A6 180 90.00 3750 Me pohd MeTakhwd xwplg 8.6, 20% Mavdg 45 062 0.3200 0.8460 1.0000 1.0000 0.7648 0.8251




e e T ,
/ =

/

YrtoAoyLlopog BewpnTLkAC LoxUg e Baon tnv mponyovpevn TOTEE kot pe Baon
NV avabewpnuevn

Pgen(1) =A*Um*AT*2,5 (ITAAIA TOTEE)
Pgen(2) = [A*Um™*1,5+V/3]*AT (NEA TOTEE)
A=750m”"2

Um=3,50w/m”2k

AT=20 C

Pgen(1)=750%3,50*20%2,5=131,25 KW
Pgen(2)=[750%3,50%1,50+1475*3/3]*20=108.25KW
[lepimov vmapyel pua peiwon koo 18%
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ANAGEQPH TOTEE 20701-1/2010_rev.D—

AEAOMENA OEPMANXHX EITIOEQPOYMENOY KTHPIOY

O¢eppovon:

Me avtAia Oeppotnrog aépo-vepov, xwpic buffer
Ovopaotikn woyV Beppoavong 173KW (og Beppokpaoio
aepa 7° C xau Ogp/oravepou 45° C xata EN 14511/2007

SCOP=3,070 cvumieotnic SCROLL, xwpig
B

Teppatikeg povédeg FCU (B.a= 95% )

Siktvo povwpevo ovpdwva pe K.A (B.a=97.3%)
OeppootaTne ava ypadelokd xwpo Kot Hovada e
LoYV QVERLOTIPWV-KUKAoDopNTwV kKATt=7.50KW
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ANAOEQPH -TOTEE 20701-1/2010 M

YIIOAOTIEMOZX SCOP EITIOGEQPOYMENOY KTHPIOY

O¢eppovon:

2Opdwva pe Ty peAétn Béppavonc yio ta ypodeio A-B
opodou n Oepuikn LloyUg
Pgen(h)=138,00kw, n) eykateotnuévn Pm(h)=173kw

Pm(h)/Pgen(h)=173,00/138,00=1,25, dpax ngi= 0,960
SCOP=3,070%0,960=2,947



% -TOTEE 20701-1/201

Y& mepimtwon vmepdlaoTacloAdynong tng avtiiog Oeppodtnrog to SCOP

dtopBwvetal (e BAoT) TOV EMOUEVO VUK
Yx€on TPAYHATIKIG TPOG 10070 15070 y 30070 50070
unmtoAoyL{Opevn) Loy0
x00a¢ O¢puavo
1 0.86 0.80

Agpavepou On/0 0.92 0.70
Xwpic buffer
NepoUvepo On/C 1 0.94 0.90 0.85 0.75
Xwpic buffer
Aépavepot On/C 1 0.96 0.93 0.88 0.80
Mze buffer
Nepouvepoy On/C 1 0.97 0.94 0.90 0.85

Me buffer

1 099 097 095  0.90

o

0.98 0.95 0.90 0.85
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EmdéETe Ta ouotuata e Zuvne: [ "ypavon [ Huawic cuklékTne

Bépuavon | WiEn Mnxavude cepiopd | Qwnopde

Mapaywyr
Tinog Mnyr evépyelag loxig W) B AR () COP(H lavi() @B} Map() Anp () Mo} louv () louh{) Buy () Zen() Okt |} MNeoe () Aski|)
[ | Kevtpua] agpogurtn A8, w | Hiextploptg ~ | 173.0000 1 1.000 | 1.000 | 1.000 | 1.000 0 0 0 0 0 0 1.000 | 1.000
2 ~ - 1 1
Aiktuo Blovopng
Tinog It (W) Xwpog SiEkeuomng B An. ) Mévwaon
[ 173.00 Eowtepikol A éwg ko 20% oe ~ O
9 Aepayuwyoi > O Pm(h)/Pgen(h)=173,00/138,00=1,25, dpa ng1= 0,960
SCOP=3,070%0,960=2,947
TepuaTikéc povadeg
Tinog B.An.
L Tomkég avthieg BepudtnTog

Bon@nTikés povadec

Tuanog Ap. () loxig (W)
b1 KukhogopnTée ~ 1 7.5000
* 2 - 1 0

Nivakag 4.11 povwon Siktvou obpudwva pe KA kot Beppokpacia <600 C
yua Beppukr| loxt arto 100-200 KW (2.7%)

Bafudc anddoong FCU = 0.93/1%0,97%1 = 0.95




[EA=T=
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Yoén:

ANAGEQPH -TOTEE 20701-1/2010_[ew/

AEAOMENA WYZHZX EINIOEQPOYMENOY KTHPIOY

Me avtAia Oeppotnrog aépo-vepov, xwpic buffer
Ovopaotikn .oyl Wioéng 156KW (oe Beppokpaoio
aepa 35° C xou Ogp/ola vepou 7° -12° C xaro EN
14511/2007

EER= 2.80, oupmieotri¢ SCROLL, ywpig E.2 |
Teppatikeg povédeg FCU (B.a= 95% )

Siktvo povwpévo ovpdwva pe KA (B.a=98.2%)
OeppootaTne avo ypadelokd Ywpo Kot Hovada
LOYVUC XVEULOTTPWV-KUKAODopnTwV KATT=7.50KW



EE/L/IEJ"I;L ANAGEQPH -TOTEE 20701-1/2010 y/

YIIOAOTIEMOZX SEER EINIOEQPOYMENOY KTHPIOY

Yoén: 2Opdwva pe Ty peAétn Yoéne yx ta ypadeio A-B
opddou 1 Yroroyilopevn Yuktikn 1oyug
Pgen(c)=140,00kw, 1 eykateotnuévn Pm(c)=156kw,
EER=2,80
Y=Pm(c)/Pgen(c)=156,00/140,00=1,114, dpx
SEER/EER=a*Y"b=1,3314*(1,114) -0,997=1,104
SEER=2,80%1,194=3,343



EmhéEre Ta ouothuata Tne duvneg:

O Yypaven (¥ Mnxaviksg a

epiopss [ Huawdg oubdéktng  [w] Dwriopog

Bépuavon | I Wakn | Mnxavikde asplopse CuTiopsg
MNapayuyn
Tinog Mnyn evépyeiag loxGg (W) B.An() EER* ()} lav () @eB{) Map() Amp () Mo} louv () louk -y Buy () Zen() Owr () MNos() Aex()
| AspdyusTn A9, ~ HhexTplopée ~ | 156.0000 1 | 3.343 1] 0 0 0 1.000 | 1.000 | 1.000 | 1.000 | 1.000 0 0 0
* 2 v ~ 1 AN
Ao mivake 4.11 yia Beppokpacia 7-120 C kat
Aiktuo Blavopric yiat puktikn) oyt 100-200KW - Siktuo povwang KA
Tinog lowic (W) Xthpoc BLékeuonc B An () Mévu B.a=1.8%
| AirTuo Slovopng wuxpol peoou 156.0000 Eowtepikol f wg ko 207 o ~ 1 0.9820 /D
2 Agpayuwyol I O
Tor s (T Pgen(c)=140,00kw, 1] £yKeTeaTpévy) i’m[c‘}—lsﬁ-ka EER-2,80
Tinog B An- () Y=Pm(c)/Pgen(c)=156,00/140,00=1,114, dpu
[ 00 CUOTAUETA (Lo SEER/EER=a"Y"b-1,3214"(1,14) *-0,097=1,104

BonBnmweg povadeg

Tuanog Ap ) loxog W)
| | AvTMEeC 1 7.5000
* 2 1 o

SEER=2,80"1,194=3,343
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KKM:

ANAGEQPHEH KENAK-TOTEE 20701-1/2010_rev.D-——

AHU kevtpikn ylo mopoyr) mpokAIHXTI{HEVOU XEPX

LLe ototyeio Yuénc/0éppavong ouvdedepévn e Tnv
oVTAlo OEPUOTNTAC, OVOUAOTIKIC TTAPOXTIG AEPXL
4428m3/hpe evoaAdaxtn avaktnong Oeppotnrog pe B.o
60% e CUOTNHX UYPOVOTIC TTAPOXTIG USPATHLWV
7.0Kgr/h, bidtpa kou eykateoTnpévn 1oyw
avepotnpwy 2.20KW

Event=

2.20KW/4425m3/3600=2.20KW/1.23m3/s=1.80



m ANAOE AK-TOTEE 20701-1/2010__

/

Aedopeva ugioTauevng A.H.U — INpokAipati{Ouevog VWTIOS aEPag

EmAéETe T ouotApaTa Tne dovne: [ “ypavon O Huakée oulkésktne

Gepuavon | WaEn | Mnxavikée aeplopse | Pwniopsg

Tinog Tu.@ep. Fhim¥h) BR_h ) Qrhi TuWuwE Feimdh) Bcoc i) Qrel) Twyp. H_r) @htpa E_vent W/ ms)
[ KKM1 4428000 | 1.000 0.600 4428 000 | 1.000 0.600 0.000 1.800
* 2 [l 0 0 Ol 0 0 Ol 0 O
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DPwTIoHOGC:

ANAOEQPHZH-KENAK-TOTEE 20701-1/2010_rev-D-

332 Pwrtiotikd T pe nAektpoviko ballast 418W
£KAOTO OTOUS YPADELAKOUE XWPOUC Kol 64 PWTIOTIKA

PL 2x26w o€ 31a8pOp0oUC — €16050-WC.
Y UVOAIKT] EYKOTEGTNHEVT oYXV PWTIOHOU = 332)4 )18+

64X2X26=27.232X1.05=28593 KW, yelpokivntog
EAEYXOG , TePLOXT] (OTTOV 1.05 CUVTEAECTI|C YIX TO
nAektpoviko ballast.

duoikov Pwtiopov 61%, bwtiopog aodaAeiog

Ta 120 dwtioTika 418w =120X8.640X1.05=9072kw
gA€yYovVTOUL [LE caONTrpLoL

dwTeEVOTNTAC.

Metpoupevn otddun Ppwtiopov 500lux oto 88% tng
(wvne kot T 12% pe 100lux cOpdpwva pe bwtoteXVIKN
LEAETN



ANAOEQPHZH-KENAK-TOTEE 20701-1/2010_rev-D




EnéEte Ta ouoTApaTa Tng Juvng:

O ypavon ¥ Mnxoukdc oz

Bépuavon | WiEn | Mnxavikde asplopdg ||mmrlcuéc; |

Eyrateotnuevn woxig (KW): [28.593

Eywoteotnpevn woxig nou eleyxeTal pove pe awobnmpeg @@ W) (5.072

EykataoTnuévn woxic nou ehéyxetal pdvo pe awofnTrhpes napouoiac kW) (0.00

Evkareotnuévn iowig nou eheyxetol pe aodntrpes @O ko nopouoiag (W) (0.00

Meproxr @@ (%) (61

Ziyveg TexvnTol puTiopod - Z1abpn putiopod )

MNooooTd (%)

0.00

88.00

0.00

0.00

1000
500
400
300
250
200

0.00

e IR IR B R PR R L B

100

12.00

Autopomiopoi eheyxou OO:

AuTtopaTiopol avixveuonc kvnong:

1. AutopaTog

1. XewporivrTog Siakdntng (opnc/oféonc)

ZUoTnue anopdrpuvong Beppudtntae [
TuTiopse copaisioc bl
Elotnua epedpeias [



Anuoupyia apxeiou anotekeopdtwy 16.12 2017 14 28

Evepyeiakn
Katnyopla

A+

Mnevikfic evepyelakic KaTavahuong

[033KA < EA <050KA |
[050KA < EA <075KA |

[075KA < EA <100KA | I:l

[100KA < EA <141KA |

206.8 kWh / m?

Evepyeiaka un anodoTikd

Mpwtoyevne evépyela ava tehin xpron kKWh/m3

Tehikn xpAon Ktipio ovapopds  Yndpxov ktiplo  Zevapo 1
3 227 245 203

Wiagn 584 55,7 386
ZNX 0.0 00 0.0
DuTIOUGG 1133 1261 811
Zuvelopopa AMNE - ZHB 0.0 00 0.0
Zivoho 1544 206.8 1400
Katartagn - r B+




ANAOE

AK-TOTEE 20701-1/201

2. evaplo : TotroBETNoN KOUQWPATWY OAOUMIVIOU WuXpng oEIipAc
ME EVEPYEIOKOUG UAAOTTIVOKEG- HEUPBpAvN low-e

EmigETe T ouoTANOTO ToOU KTLpiou:

O zHE [ SwrtoPoktaive [ Avepoyevwnipec aoTikol nepfaklovton

| levikg | "Y&pzuon, anoxétsuon, apdeuon AvehwoTrpeg

MNeprypogn:

Xpron kTuplou:

Zuvohier] empavera (m:
Clipehiun emupavela (m3:
Wuxopewn empavela (m3:
ApBuoc opopLy:

'Exfzon kTipiou:

ApBpoc Beppusoy Cuvioy:
ApBuog pn BepuoLvOpE VLY XLIPLIV:

KOY ©OMATA AADYMINIOY ME ENEPTEIAKA TZAMIA-AYTOMATIZMOI @OTZAMOY

|F|:| apsia

1527.00 Euvalue Gykog ()
1475.00 Qoahpog dywog (m);
1475.00 Wuxopevor oywog (m):

= o Tunkod opdgou {m):

5%

MNpooTaTtzupsvo

1
1

-
-
-
-

AmBuoc nhioKoy Xupuy:

Yog woyeiou {m):

-

D Y



IEEL/ELMEI_ ANAOE AK-TOTEE 20701-1/2010_
2. evaplo : TotroBETNoN KOUQWPATWY OAOUMIVIOU WuXpng oEIipAc
ME EVEPYEIOKOUG UAAOTTIVOKEG- HEUPBpAvN low-e

[evika

Xprjon:
E# |Fpn::rpa[n:: |

Zuvohkn snupdvela (md: (1475000 Méon kaTavahwan ZNX m¥/étog):
Avrypgvn BeppoxwpnTikdTnTa fed/m¥): @

Katnyopia Siatdfewy ehéyxou - gutopaTiopoy:  Bépuavon  Tonog T - WiEn  Tumoc I -

Meiohuon aépo
Meiohuon oépa and koupupata (mih):
Ap. kopuvadwy: |0 B Ap. Bupifuwy eEaspiopod: |0 = Ap. eEwBupwy: |0 =

Y Bpuikd ouoTnua dpomopol
AplBudc ovEIOTAPWY OpOQAC: 0 = KooTtoc (&) D




Enuh&ETe Ta Sopkd oTowxeia TS Juvng

Ze enagr] pe To £dapog Alogpaveis enpdvelsg

Eiodyovtal ta Sedopéva yia Tig Siapaveic eEMeavelsg nou EpXovVTal Ot ENagr LE ToV EEWTEPIKD aépa

ABagavelg empdvelsg

It

Tonog
Avolydpevo kodpupa
AvolydpEvo KoUpupa
AvoLyduEvo KoUpLD
Avorydpevo kodpupa
AvoLyOLEVD KOUPLD
Avolydpsvo kodpupa
Avolydpevo kolpwpa
AvoLySLEVD KOUPLT
Avorydpevo kodpupa
AvoLyoUEVD KOUPWLT
AvolyduEvo KoUpupa
Avorydpevo kolpupa
AvoLySLEVD KOUPLT
Avolydpevo kodpupa
AvolydpEvo KoUppa
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2. evaplo : TotroBETNoN KOUQWPATWY OAOUMIVIOU WuXpng oEIipAc
ME EVEPYEIOKOUG UAAOTTIVOKEG- HEUPBpAvN low-e

AplBudE EoWTERIKLIY BIOXWELOTIKLY EMPOVELLIYV:
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[ My nhuowd

Tonog avolyuatog”

Me poha Metakhukd xwpic 8.5, 20% Aldupog ue uepBpdvn xau.
Me pohd MeTahhed xwpic 8.5, 207 AlBupog pe uepBpdvn xau.

Me pohé Metakhu xupic 8 6. 20% Aidupog ue pepBpdvn xap

Me pohd Metakhid xwpic 8.5, 20% AlSupog ue uepBpdvn xau.
Me pohd Metakhud xwpig 8.5. 20% AlSupog pe pepBpdvn xap.

Me pohd MeTahhis xuwpic 8 & 20% AiBupog pe pepBpavn xau

Me poha MeTakhed xwpic 8.5, 207 Qiéuhmc HE pepBpdvn Xap.
Me poha Metahhud xwpig 8.5, 20% éiéutmq pe pepBpavn xap.
Me poha MeTtakhuid xwpic 8.5, 20% QiéUL:IDC HE pepBpdvn Xap.
Me pohd Metahhksd xwpig 8.5, 20% Q{éutmq He pEpBpdvn Kap.

Me pohé Metakhied xupic 85 20% AiBupog e pepBpdvn xap

Me poha Metakhued xwpic 8.5, 20% Qiéuhmc HE pepBpdvn Xap.
Me poha Metahhud xwpig 8.5, 20% éiéutmq pe pepBpavn xap.
Me poha Metakhukd xwpic 8.5, 20% QiﬁUL:IDC HE pEpBpaY Xap.
Me pohd MeTakhed xwpic 8.5, 207 Q{éu;._mc He pepBpdvn Xap.
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ME EVEPYEIOKOUG UAAOTTIVOKEG- HEUPBpAvN low-e

EnéEte 1o ouoTApata tng dwvng: [ Yypavon

Bépuavon WiEn Mnxavikde asplopdg Dutiopog

EykataoTnuévn woxic nou ehéyxetal pdvo pe awofnTrhpes napouoiac kW) (0.00
Evkareotnuévn iowig nou eheyxetol pe aodntrpes @O ko nopouoiag (W) (0.00
Meproxn @O (%) |61

[ Huakde culkékTng

Eyrateotnuevn woxig (KW): [28.593
Eywoteotnpevn woxig nou eleyxeTal pove pe awobnmpeg @@ W) (5.072

Ziyveg TexvnTol puTiopod - Z1abpn putiopod ) MNooooTd (%)

1 1000 0.00

2 500 88.00

4 300 0.00

5 250 0.00

6 200 0.00

7 100 12.00
Autopomiopoi eheyxou D@ 1. AutdpoTtog -
Autopamiopoi avixveuonc kivnong: 1. Xewpokivntog Siakdéntng (opng/oféong) -

ZUoTnue anopdrpuvong Beppudtntae [
TuTiopse copaisioc bl
Elotnua epedpeias [



AtroteAéopata Evepyelakng KaravaAwaong-Amodoong YPIOTAPEVOU
KTnpiou-2evapiou

3

Anwoupyia apxeiou anoteheopatwy 12122017 15.10

Evepyeiakn
KaTryopia

A+

Mndevinrc evepyelanic ko Tavahwong

B [075KA < EA <1.00KA |

[1.00KA < EA <141KA |

2255 kWh /m?

Evepyeiakd un anodoTika

MNpwtoyewic evépyela ava Tehkn xpAaon kWh/m3j

Tehkr xprion Ktiplo avapopdc  Yndpxov kTiplo  Zevdplo 1
» 226 26,0 222

Wagn 534 573 51,7
INX 0.0 0.0 0.0

Dwriopsg 1235 1421 1253
Euvelopopa AlNE - ZHE 0.0 0.0 0.0

Zlvoko 2056 2255 2033
Katatatn - r B
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Evepyelann
KaTnyopia

A+
A
B+

T N M B 7

Anuoupyia apxeiou anotedeoudtwy 16.12 2017 14 28

Mnéewvieng evepyelakig KETavahwong

[033KA < EA <050KA |
[050KA < EA <075KA

[075KA < EA <1.00KA |
[1.00KA < EA <141KA |

206.8kWh /m?

Evepyelakd pn anodoTixkd

Mpwtoyevrg evépyela ava Tehwr xprion kWh/m3

Tehur] xprion Ktipio avapopdg  Yndpxov ktiplo  Zevaplo 1
> 227 249 203
WiEn 584 557 386
ZNX 00 00 00
DWTIoHEE 1133 1261 a1
Zuveiopopa AME - ZHE 0.0 0.0 0.0
Iuvoho 1944 206.8 1400
Katarain - r B+

ME ANAGEQPHMENO

KENAK

Anpuoupyia apxeiou anoteheopdTwy 121220107 15.10

Evepyeiann
KoTnyopia

A+

Mndzvikrig evepyelag KETEVahwong

[033KA < EA <050KA |

[050KA < EA <075KA

[075KA < EA <100KA

[100KA < EA <141KA

Evepyeiakd pn anodoTud

Mpwtoyewrc evépyala ava tehnr xpron kWh/m3

Tehuwr xprion Ktipio avagopdg  Ynapxov ktiplo  Zevapio 1
» 226 260 222
WiEn 594 573 5.7
ZNX 00 0.0 00
DuTiopog 1235 1421 1253
Euvelopopd AME - ZHE 0.0 0.0 0.0
Zivoho 2056 2255 2033
Kotatain - r B

2255kWh /m?

ME NMPOHIOYMENO KENAK
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XYMIIEPAXMATA

O dwTIoPOG emnpedlel GUOVTIKG TV EVEPYELAKT) TOS00T) e TIG oploBeTnpeves {WVEG EAEYYOHEVOU
GWTIOHOV , OWG PAETOUHE GTO GEVAPILO PE TNV VEX £€KSOOT) £XOULE €E0IKOVOUNOT] EVEPYELOG VIO XPTIOT
dwtiopov amo 126.1KWh/mz2 o€ 81.10KWh/mz2 , nA 45.0KWh/mz2 , evw pe tnv maAix ékdoor yix to
1810 aevaplo €youpe 142.00KWh/m2 o€ 129.30KWh/m2, §nA MONO 12.80KWh/m2

Mia puxpn e€otkovopnon evépyetag otnv Puén mepoutépw ouro ta Stapoarvr) oToLyeio e TNV Ve €kdoon
Adyw twv okldotpwv (poAd, matlovpia) TG tdewd 1.6% emeldn} ot cuvtedeateg Uw exouv HelwpEvn
TIT) O€ OXEOT LE TNV TTPOTYOUHEVT €K00N.



